
Η εταιρία «Αττικές Διαδρομές ΑΕ» αναγνωρίζει τη συμβολή του ανθρώπινου κεφαλαίου στην επιτυχία της

λειτουργίας και συντήρησης του αυτοκινητόδρομου και επενδύει συστηματικά στη συνεχή εκπαίδευση και

ενημέρωση των εργαζομένων της σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία. Η εταιρία για την

λειτουργία της Αττικής Οδού επενδύει μέσω του Ιατρείου Εργασίας και του Μηχανικού Υγιεινής και

Ασφάλειας στην αναβάθμιση της κουλτούρας Υ&Α, και παράλληλα, λαμβάνει κάθε μέριμνα για την πρόληψη

και αποφυγή εργατικών ατυχημάτων καθώς και την εξάλειψη τυχόν επιβαρυντικών παραγόντων στην υγεία

των ανθρώπων της.

Στο πλαίσιο της παραπάνω στρατηγικής της «Αττικές Διαδρομές Α.Ε.», η εταιρία, προκειμένου να συνεχίσει

τον σταθερό προσανατολισμό της και στην Εγνατία Οδό και στο προσωπικό της που στελεχώνει τους

σταθμούς διοδίων και τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Συνδρομητών συνεργάστηκε με την GEP Academy, τον

φορέα εκπαίδευσης της GEP, η οποία παρέχει υπηρεσίες Ιατρού Εργασίας και Τεχνικού Ασφαλείας στην

Εγνατία Οδό και πραγματοποίησε με επιτυχία ένα tailor-made εκπαιδευτικό πρόγραμμα μέσω

σύγχρονου e-learning, κάνοντας εφικτή την κατάρτιση περισσότερων από 600 εργαζομένων στην

«Ασφάλεια Εργασίας σε Σταθμούς Διοδίων».

Το Σεμινάριο υλοποιήθηκε από τους εξαιρετικά έμπειρους εκπαιδευτές κο Πέτρο Σκανδάμη, κο Γιάννη

Καράβα, κο Γρηγόρη Γκόγκα και Δρ. Βάλια Τσοπόκη, οι οποίοι μετέφεραν στους συμμετέχοντες το know-

how που έχουν αποκτήσει μετά από πολυετή εμπειρία στην Υγεία & Ασφάλεια στην Εργασία, αλλά και στην

εκπαίδευση ενηλίκων.

Καθοριστικό ρόλο στην επιτυχία της εκπαίδευσης έπαιξαν η Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού της «Αττικές

Διαδρομές Α.Ε.», οι υπεύθυνοι της εταιρείας στην Εγνατία Οδό και η επίβλεψη της «Εγνατία Οδός Α.Ε.»,

τους οποίους και ευχαριστούμε.

Η GEP Academy είναι ο νέος φορέας εκπαίδευσης στην Ελλάδα, που προσφέρει e-learning, blended learning

αλλά και παραδοσιακή face to face εκπαίδευση, αξιοποιώντας την τεχνολογία. Με βασικούς πυλώνες το

Health & Wellbeing, το Safety & Security και το Business Excellence, προσφέρει καινοτόμα σεμινάρια, που

δίνουν στον κάθε συμμετέχοντα νέες γνώσεις και δεξιότητες.

Αποστολή της GEP Academy είναι να δώσει στις επιχειρήσεις, στους εργαζόμενους και στους

επαγγελματίες, όλα τα κατάλληλα εφόδια και τα γνωστικά εργαλεία που θα απαντούν στις δικές τους ανάγκες

και θα τους οδηγούν με ακρίβεια προς την επιτυχία και την ευημερία.
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